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12 月定例会の概要
11月28日から12月13日までの16日間、平成30年第5回飛騨市議会定例会を開催しまし
た。補正予算や、条例の改正、財産処分・財産取得、指定管理者の指定など37議案を可決し
ました。また一般質問について、9人が登壇し市政を質しました。

上程議案と審議結果
● 全会一致で可決した議案【市長提出議案】

議　案　名 審議結果

飛騨市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例について

可決
（全会一致）

飛騨市常勤の特別職職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について

飛騨市教育長の給与、勤務時間その他の勤務条件に関する条例の一部を改正する条例について

飛騨市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について

飛騨市一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例について

　　人事院勧告に基づき改正するもの

飛騨市保育所条例の一部を改正する条例について

　　市立増島保育園及びさくら保育園を民営化するため廃止するもの。

財産の無償譲渡について（飛騨市立増島保育園）

財産の無償譲渡について（飛騨市立さくら保育園）

　　社会福祉法人へ財産を無償譲渡するもの。

飛騨市障害者自立支援施設条例を廃止する条例について

　　飛騨市障害者自立支援施設憩いの家を民営化するため廃止するもの。

財産の無償譲渡について（飛騨市障害者自立支援施設憩いの家）

　　社会福祉法人へ財産を無償譲渡するもの。

指定管理者の指定について（ひだ宇宙科学館カミオカラボ）

　　特定非営利活動法人宇宙まるごと創生塾飛騨アカデミーへ指定するもの。

指定管理者の指定について（飛騨市黒内屋内運動場）

　　株式会社飛騨ゆいへ指定するもの。

指定管理者の指定について（飛騨市サン・スポーツランドふるかわ及び飛騨市古川町森林公園）

　　特定非営利活動法人はたらくねっとへ指定するもの。

指定管理者の指定について（飛騨市古川トレーニングセンター）

　　ひだチャレンジクラブへ指定するもの。	

財産の取得の変更について（繁殖牛舎）

財産の処分の変更について（繁殖牛舎）

　　財産の取得金額及び処分金額の変更をするもの。

財産の取得の変更について（繁殖牛舎、堆肥舎）

財産の処分の変更について（繁殖牛舎、堆肥舎）

　　財産の取得金額及び処分金額の変更をするもの。

飛騨市地域産業振興施設条例の一部を改正する条例について

　　香愛ローズガーデンの無料化、神岡町農産物直売施設を産業振興施設に位置づけるもの。
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● 報 告 案 件

議 案 名

損害賠償の額の決定について（4件）

議　案　名 審議結果

指定管理者の指定について（飛騨河合飛騨牛繁殖センター）

可決
（全会一致）

　　農事組合法人飛騨かわい牧場へ指定するもの。

指定管理者の指定について（森茂牧場）

　　飛騨市和牛改良組合へ指定するもの。

指定管理者の指定について（神岡町農産物直売施設）

　　神岡朝市クラブへ指定するもの。

指定管理者の指定について（古川町農産物直売施設）

　　飛騨古川三寺めぐり朝市へ指定するもの。

指定管理者の指定について（飛騨市火葬場）

　　株式会社神和へ指定するもの。

指定管理者の指定について（地域交流センター船津座）

　　HIP 有限会社へ指定するもの。

指定管理者の指定について（飛騨市星の駅宙ドーム・神岡）

　　協同組合スカイドーム・神岡へ指定するもの。

指定管理者の指定について（飛騨古川まつり会館）

　　株式会社飛騨ゆいへ指定するもの。

飛騨市都市公園条例の一部を改正する条例について

　　気多公園の面積増の変更に伴い改正するもの。

平成30年度飛騨市一般会計補正予算（補正第4号）

平成30年度飛騨市国民健康保険特別会計補正予算（補正第2号）

平成30年度飛騨市介護保険特別会計補正予算（補正第2号）

平成30年度飛騨市公共下水道事業特別会計補正予算（補正第1号）

平成30年度飛騨市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（補正第1号）

平成30年度飛騨市農村下水道事業特別会計補正予算（補正第1号）

平成30年度飛騨市下水道汚泥処理事業特別会計補正予算（補正第1号）

平成30年度飛騨市水道事業会計補正予算（補正第3号）

　　各種事務事業の見直しによる補正。

● 賛否が分かれた議案【市長提出議案】
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審議結果

指定管理者の指定について
（飛騨市古川味処施設） × ○ ○ ○ 欠 ○ ○ ○ ○ × ×

議 　

長
○ 可　決

（賛成多数）

議　員　名

議　案　名　等

� ※ ○は賛成、×は反対、欠は欠席　


